4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 Tagsuber Lehrer, abends Ork

1 D

2 maximumscore 1
Eigendynamik (regel 53)

3 D

4 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:

* (het volgen van) een smeedcursus 1
* het trainen van vechttechnieken / (het deelnemen aan) een

vechttraining 1
Opmerkingen

— Als bij het 1e element het aspect ‘smeden’ en/of bij het 2e element het
aspect ‘vechten’ ontbreekt, dan voor dit element geen scorepunt
toekennen.

— Acceptabel: als bij het 2e element ‘strijden’ in plaats van ‘vechten’
wordt gebruikt.

5 maximumscore 1
unterschiedlich(sten) (regel 30)

6 maximumscore 1
b-a-d-c

7 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 wel
4 niet
indien vier correct 2
indien drie correct 1
indien twee of minder correct 0
8 C

HA-1004-a-19-2-c 5 lees verder » » >



